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１．定例会議                          

○理事会                      ２月２９日(月) 
   理事１３名、監事２名および特命参与 1名が出席し、以下のとおり議事が進められ 

ました。 

《報告事項等》 

 １．秋田市への要望書に関する契約課説明（要望書への回答 ２／１６） 

２．秋田市建築関連団体連絡協議会定時総会（２／１８） 

   

上記２項目について事務局が報告を行い、了承されました。尚、要望書の説明に於 

いて契約課が配布した資料のうち、今後の入札時に関連するものについては、後日会 

員全員に配信することとしました。 

                      

《議題》 

  １．平成２８年度事業計画及び収支予算の報告（定款第４２条理事会承認） 

①建築部会役員会決議事項について（２／５）             

②土木部会役員会  〃     （２／１６）            

③工務委員会    〃     （２／１５）           

④企画委員会    〃     （２／１７）           

  

各部会長、工務委員長、事務局が資料に基づき報告し、理事会としてこれを承認 

しました。 

 

⑤秋田市新庁舎開庁に伴う寄贈について 

 ・新庁舎の完成記念式典 ４／１７（日）午前１０時 

・オープニングセレモニー ５／６ (金) 午前７時５０分 

     

事務局が新庁舎開庁日程の報告を行い、協会の社会貢献活動事業として記念品寄 

贈を行うかについて審議した結果、事業の一環として協会から式典等に合わせ、寄贈 

することとしました。 

 寄贈の品目は、新庁舎建設室からの提案である衝立式ベンチ(1702.5×1500×640、 

約４０万円相当)とし、１台を寄贈することにしました。 

 

⑥土木、建築合同講演会  

・平成２８年度土木、建築関連事業等の講演会について 

  ・「エイジーフレンドリーパートナーに関する講演会について 

    

昨年度も開催した土木、建築関連事業等の講演会の開催について理事会に諮ったと 

ころ、合同による同日開催とすることとし、また、総合評価落札方式の新規項目とし 

て追加された「エイジーフレンドリーパートナー」に関する講演会（秋田市福祉保健 

部長寿福祉課）も同時開催することに決定いたしました。講演会の開催日は４月１２ 

日（火）午後とし秋田市と調整を図ることや、開催場所は建設会館３階大会議室とす 

ることにしました。 

  追加項目として、秋田市新庁舎見学会の実施と開催日について、理事会に諮ったと 



     

ころ、協会工務委員会の事業として実施し、４／１１（月）午後１時３０分から各自 

新庁舎に集合し行うこととしました。 

 

《その他》 

関係行事等の連絡 

１．ばっけの会総会 ３／１０（木）総会午後５時・懇談会５時３０分 志田屋於 

２．建設業協会通常総会 ５／３０（月）総会午後４時・懇談会５時３０分 

秋田キャッスルホテル於 

３．建築部会総会 ６／７（火）総会午後５時・懇談会６時 秋田ビューホテル於 

４．土木部会総会 ６／１４（火）総会午後５時 ・懇談会６時 

 メトロポリタン秋田於 

    

上記４項目について事務局が報告を行いました。また、追加項目として運営委員会 

の開催（３／２４ 午前１１時）および協会の研修視察立案のための視察幹事会議（３ 

／１８ 午前１１時）を開催することとしました。 

  

※ 次回理事会を３月２８日（月）に開会することに、また、４月２５日(月)と５月２

３日（月）を三役会及び理事会開催予定日とし、１１時５５分理事会を閉会しました。    

              

    

○工務委員会                    ２月１５日(月) 
委員１７名が出席し平成２８年度事業計画について協議を行いました。これまでの 

実績を事務局が概略説明を行い、下記のとおり決定しました。 

議題 平成２８年度事業計画について 

 １．地域振興に関する事業      

ａ.人材育成・研修事業 

  ⑴ 測量技術研修会について協議した結果、協会から例年通り４チームを参加さ 

せることとしました。 

 ⑵ 建設技術研修会について協議した結果、秋田市新庁舎の完成後、引っ越し前 

の見学会を事業として行い、各社より若手職員も含め多数の参加を募ることと 

しました。また、今後の業界事情を考え必要と思われるテーマについて委員会 

で協議し、講演会を企画することとしました。 

⑶ 安全管理研修会について協議した結果、秋田労働基準監督署に労働災害防止 

と労務管理や今年度の同監督署推進事項を演題とした講演会を依頼する事に 

しました。 

 その他、講演会や研修会の開催とセットで、ＣＰＤＳ導入についても検討す 

ることとしました。 

 

ｂ．安全推進事業 

⑴ 建設工事現場安全パトロールについて協議した結果、秋田市工事検査室か 

らの依頼に基づき対応する事としました。またパトロールの対象現場として、 

秋田市旧庁舎の解体工事現場もその対象に出来ないか打診することとしまし 

た。 



     

２．その他の会計（共益事業） 

ａ．その他 

    ⑴ 道路除排雪に関する安全確保事業について協議した結果、ゆき対策担当課と 

今後も意見交換を行うこととしました。 
                       
  

○企画委員会                    ２月１7日(水) 
委員７名が出席し、事務局がこれまでの実績報告を行った後、平成２８年度事業計 

画について各項目別に協議した結果、下記のとおり決定しました。 

議題 平成２８年度事業計画について 

１． 社会貢献活動事業 

    ａ. 公共福祉施設等寄贈事業について協議した結果、秋田市新庁舎開庁に因んで 

例年の予算を考量し、企画委員会として寄贈する方向で理事会に諮ることにし 

ました。また、新庁舎への寄贈に不同意の場合は、例年に倣って対象課所室を 

決め寄贈することにしました。            
 

２．地域振興に関する事業 

ａ. 防災・災害対策事業 

  (1)災害時応急対策活動協力事業（災害対策委員会との共催）について協議した 

結果、秋田市総合防災訓練の担当地区班員と必要に応じて協議し、合理的な対 

応や、緊急時の体制等の検討も行うことにしました。 
 

    ｂ. 地域経済振興事業 

      (1)建設業に関する調査・研究事業（入札制度の検討等特別委員会との共催）に 

ついて協議した結果、建設業の改善に関する研修メニューの検討を行うことに 

しました。 
  

３．その他（共益事業） 

⑴ 安全祈願祭について協議した結果、２８年度も秋田ビューホテルにおいて開催 

する事にしました。  

(2) ボランティア活動について協議した結果、市内でのイベント等に関連して秋 

田市からの要請によっては、率先して取り組むことにしました。 

  (3)福利厚生事業について協議した結果、協会、土木部会、建築部会合同によるゴ 

ルフ大会を開催することにしました。また、協会会員を対象にした県内外の研 

修視察について検討することにしました。 
 

◎ その他 

  県・市連携文化施設(県民会館)の改築に伴い、協会として企画から参画できないか。 

また、要望書回答についての説明会（２/１６）資料の配布を早く希望したい旨の意見が 

ありました。 

 

 

 

 



     

２．行事報告                          

○要望書回答について                ２月１６日（火） 
昨年１１月、協会が秋田市に対して提出した入札制度に関する要望書の回答につい 

て、秋田市契約課長他２名の職員から説明して頂きました。協会からは役員１３名が

出席しました。 

契約課が持参した資料に基づき説明が行われ、改正等の見直し項目は以下のとおり

でした。 

 ａ 秋田市総合評価落札方式ガイドラインの見直しについて 

・労働環境評価項目の不履行による減点の緩和。 

     ・地元貢献評価項目に評価基準と配点の追加、及び不履行による減点の緩和。 

・実績等評価項目の配点の一部変更による加点と減点及び圧縮補正の変更。また 

同評価項目にエイジーフレンドリーパートナーの１項目追加。 

 

ｂ 調査基準価格と最低制限価格の算出方法の見直しについて 

     ・秋田市低入札価格調査制度取扱要領の第３条（調査基準価格）の算出方法を、 

公契連(中央公共工事契約制度運用連絡協議会)モデルの算出方法に変更し調査 

基準価格のアップを図った。 

・秋田市最低制限価格制度取扱要領の第３条（最低制限価格）の予定価格に乗ず 

る率を変更し最低制限価格のアップを図った。 

 

※ 関連資料は会員各位に配信しております。 

 

 

○秋田市建築関連団体連絡協議会定時総会      ２月１８日（木） 
秋田キャッスルホテルに於いて、会員７３名（代理、委任状含む）が出席し、平成 

２８年定時総会が行われました。 

議事の経過及び議案別議決の結果については以下のとおり。 

議案第１号 平成２７年事業報告及び収支決算の承認について 

        阿部幹事長より総会資料に基づき、平成２７年事業報告及び収支決算の 

説明があり、引き続き太田監事から監査報告がなされ、これを異議なく満 

場一致で承認しました。                                 

   

議案第２号 平成２８年事業計画（案）及び収支予算（案）について 

        阿部幹事長より総会資料に基づき、平成２８年事業計画（案）及び収支 

予算（案）の説明がなされ、これを異議なく満場一致で承認しました。            

   

議案第３号 役員改選について 

        事務局より総会資料に基づき役員改選（案）の提案がなされ、併せて「役 

員の変更」及び「欠員による役員補充の選任」を役員会に一任することに 

ついて審議した結果、これを異議なく満場一致で承認しました。 

   

「その他」では質問等はなく、午後５時１８分閉会しました。 

 



     

３．部会・青年会等の活動                   
○建築部会役員会                   ２月５日（金） 

加藤部会長他１０名が出席し以下の議題につい協議を行いました。 

①平成２８年度事業計画(案)・予算（案）について 

  事務局が内容説明を行った結果、事業計画の「市内新築施設視察研修」を「新築施 

設視察研修」と改め、来年度の早い時期に研修視察を行うことにしました。その幹事 

として、石川、長谷川両幹事を指名しました。両幹事は視察地及び施設建築物、視察 

日、交通手段等について具体案を役員会に報告することになりました。 

その他の事業計画については、例年通り行うことにしました。 

予算については事務局が説明した結果、来年度の予算計画に予備費の科目を追加す

ることとし、講習研修会費に視察研修経費を加えることにしました。 

 

②建築部会総会開催日について 

建築部会総会開催日について審議した結果、６月７日（火）総会５時００分、懇談 

会６時００分を開会時間と決め、秋田ビュ―ホテルで行うことにしました。 

 

○土木部会役員会                  ２月１６日（火） 

山岡部会長他７名が出席し以下の議題につい協議を行いました。 

①平成２８年度事業計画(案)・予算(案)について 

事務局が内容説明を行った結果、事業計画の「平成２８年度秋田市土木関連事業等」 

の講演会については、建築部会との合同も含めて検討することにしました。また、道 

路除排雪対策に関する意見交換会への対応や、土木に関連する講演会等の開催につい 

ては、工務委員会との共催も含めて検討することにしました。その他の事業計画につ 

いては、例年通り行うことにしました。 

予算については事務局が平成２７年度決算見込みを報告し、２８年度の予算計画案 

を説明した結果、了承されました。 

 

②土木部会総会開催日について 

総会開催日を６月１４日(火) 総会５時００分・懇談会６時００分を開会時間と決 

め、また開催場所については、ホテルメトロポリタン秋田に決定しました。 


